

Аэрокосмическая компания «Бюро 1440» начнет обеспечивать спутниковую связь для крупных российских промышленных предприятий. Подключения планируются с 2026 года, а постоянная работа сервиса круглосуточно ожидается с 2027 года. Соглашения с заказчиками были подписаны в ходе конференции «Цифровая индустрия промышленной России» в Нижнем Новгороде.

Среди первых участников — такие компании, как «Связьтранснефть», «Алроса», «Северсталь», «Омсукчанская горно-геологическая компания», а также ИТ-интегратор ФГУП «Зашитайнфотранс». Они начнут тестировать новую спутниковую сеть, построенную на низкоорбитальных аппаратах, для передачи данных, анализа видео и внедрения цифровых двойников.

Технология будет особенно полезна в удаленных и труднодоступных регионах, таких как Сибирь, Дальний Восток и Арктика, где стабильной связи до сих пор нет. Компании рассчитывают использовать высокоскоростной интернет для улучшения контроля, повышения безопасности и снижения затрат.

Также сообщается, что в рамках проекта с «Омсукчанской горно-геологической компанией» уже подписан договор на поставку оборудования. Это будет одна из первых пилотных площадок в горнодобывающем секторе.